CITY OF GIG HARBOR RESOLUTION NO. 573

A RESOLUTION OF THE CITY OF GIG HARBOR IN SUPPORT OF THE NATIONAL EFFORT TO ERADICATE TERRORISM.

WHEREAS, innocent citizens of our Nation were viciously attacked and killed by terrorists on September 11, 2001; and

WHEREAS, terrorism in our nation seriously damages our citizen's domestic tranquility; and

WHEREAS, terrorism is a threat to our citizens at any point in time; and

WHEREAS, our national leaders have called for resolve and patience as we develop a response to terrorism; and

WHEREAS, our leaders face a formidable adversary who is difficult to identify; and

WHEREAS, we expect this to be a prolonged and sustained campaign that will require sacrifice from our citizens;

NOW THEREFORE, THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF GIG HARBOR, WASHINGTON, HEREBY RESOLVES AS FOLLOWS:

To support our National efforts by standing with our President, our Congress, our diplomats and our military to eradicate terrorism;

To carry out our individual responsibilities in a manner that will encourage National unity and strength;

To honor and celebrate our shared values;

To review our law enforcement and emergency procedures to insure effective local, state and/or national response to any terrorist activities that directly or indirectly threaten our citizens; and

To promote the display of the American flag by all of our citizens.

PASSED this <u>24th</u> day of September 2001.

APPROVED:

GRETCHEN A. WILBERT, MAYOR

ATTEST/AUTHENTICATED:

Marcher M Dozveler MOLLY M. TOWSLEE, CITY CLERK

FILED WITH THE CITY CLERK: 9/19/01 PASSED BY THE CITY COUNCIL: 9/24/01 RESOLUTION NO. 573